Oépa 2°
2.1.

a) Na xapaktnpioete w¢ owotn (Z)  AavBaopévn (A) Tnv mopakdTw MpoTaon:

Ta dtopa 33 X kat

24
12

W €xouv (610 aplBuo vetpoviwv. (uovadec 2)

Na attloAoyrnoete TNV anavinor oog. (uovadec 4)

B) It mpotdoelg mou akoAouBoUV va eEnynoeTe TL LoXVEL O KABE mepimtwon:

i. H StaAutdtnta tou CO, (g) oto vepd eivat peyaAUtepn otoug 25 °C 1) oToug

37 °C;

ii. H dtaAutotnta tou CO; (g) oto vepod eival peyalltepn Otav N eEWTEPLKN

niieon mou aokeital oto StdAvpa ival 1 atm ) eival 5 atm;

2.2. Aivetal o mivakag:

(novadec 6)
Movaébeg 12

JUpuBoAo HAektpoviakn Ouada Mepilodog
otoleiou KQTAVOUN n.n. n.n.

X 17" (VIIA) 3"

W 1" (I1A) 3"

Q K (2) L(7)

a) Na avtiypapete Tov mivaka otn KOAAQ 00G KOl VO GUUTIANPWOETE KATAAANAQ Tal

Keva. (uovadec 6)

B) Na e¢nynoste molo amo T OTOLXELQ, TIOU TEPLEXOVTAL OTOV TIVAKA, €XOUV

TaPOUOLES (aVAAOYES) XNULKEG LOLOTNTEG. (Uovadec 3)

v) Na ypaete to €i6og Tou €000 (OHOLOTIOAIKOC I LOVTLIKOG) TTIOU avaTTtUooETaL

HETAEL 19K KaL Q Kal va e€NYROETE TOV TPOTIO CXNUATLOMOU ToU. (Hovadec 4)
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